
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「（仮称）町田市障がい者差別解消条例」

募集期間
２０２３年５月１２日（金）
　　　　　　　～
２０２３年５月１６日（火）

対象者数 1,985 回答者数 359

回答率 18.1%
回答者の年代

30歳代 29

20歳代 9

20歳未満 1

年代 件数

50歳代 130

40歳代 89

70歳代 24

60歳代 75

合計 359

80歳以上 2

２０歳未満

0%
20歳代

2%

３0歳代

8%

４0歳代

25%

５0歳代

36%

６0歳代

21%

７0歳代

7%

８0歳以上

1%



回答者の性別
性別 件数

「（仮称）町田市障がい者差別解消条例」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 109

その他 11

女性 239

合計 359

男性

30%

女性

67%

その他 3%



60.4%の方が、自分自身に障がいがあ
る、または身近に障がいがある人がいる
と回答しました。

自分自身に障がいがある、または身近に障
がいがある人がいますか？複数選択が可能
です

「（仮称）町田市障がい者差別解消条例」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問１

12.0%

23.4%

24.5%

32.0%

39.6%

④ ①～③に当てはまらない

が身近に障がいがある人がい

る

①自分自身に障がいがある

③障がいがある人を支援して

いる（施設職員、ボランティ

アなど）

②家族や親せきに障がいがあ

る人がいる

⑤自分自身に障がいがなく、

身近に障がいがある人はいな

い



ある 272

ない 81

７７%の方が、障がいがある人への対応
で困ったこと、悩んだこと、難しいと感
じたことがあると回答しました。

選択肢 件数

障がいがある人への対応で困ったこと、悩
んだこと、難しいと感じたことはあります
か？
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質問２

ある

77%

ない

23%



名前だけ知っている
が内容は知らない 100

知らない 167

知っている 91

４７%の方が、障害者差別解消法を知り
ませんでした

選択肢 件数

国内では既に障害者差別解消法（※障害を
理由とする差別の解消の推進に関する法
律）が施行されています。障害者差別解消
法を知っていますか。
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質問３

知らない

47%

名前だけ知っているが内容

は知らない

28%

知ってい

る

25%



十分になっている 6 1.7%

なっていない 98 27.3%

なっている 34 9.5%

なっているが不十分 117 32.6%

わからない 104 29.0%

32.6%の方が、町田市は共生社会に
なっているが不十分と回答しました。

設問 回答数 構成比

町田市では障がいの有無にかかわらず、す
べての人が互いに人格と個性を尊重しあ
い、理解しながら生きていく社会（共生社
会）を目指しています。今の町田市は共生
社会のまちになっていると思いますか？
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質問４



町田市で障がいがある人への差別をなく
し、共生社会を実現するためには、どんな
ことが必要だと思いますか？複数選択が可
能です
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質問５

85.5%の方が、「市民ひとりひとりが
障がいに対して理解すること」と回答し
ました。

29.0%

30.4%

34.5%

35.7%

37.3%

38.4%

38.4%

42.3%

44.6%

47.4%

68.5%

68.8%

85.5%

交際や結婚をあたたかく見守ること

イベントや大会などに参加しやすくなること

銀行や郵便局がつかいやすくなること

市役所の対応がよくなること

食事や買い物をするとき、お店の対応がよくなること

趣味の活動やスポーツに参加しやすくなること

選挙やいろいろな手続きがしやすくなること

身近な地域の保育や教育の場で一緒に過ごすこと

どこの病院にもかかりやすくなること

悪口やひどい言葉をつかわないこと

バスや電車などの交通機関が利用しやすくなること

市内で働く場所が増えること

市民ひとりひとりが障がいに対して理解すること


